Risolvere un problema di
riparto semplice

Per risolvere un problema di riparto semplice puoi attenerti alla seguente

procedura.

1. Calcola la somma in B11.

2. Imposta in C8 la seguente formula: =$B$3/$B$11*B8, cioé prendi I'u-
tile da ripartire in B3 a cui viene assegnato il riferimento assoluto;
dividi per il totale delle quote conferite in B11 e assegna il riferimento
relativo; moltiplica per la quota di conferimento del primo socio in BS8.

3. Estendi con la funzione di riempimento automatico, la formula da C8

a C10.
A A B €
1 |AZIENDA GARDEN CAR
2 | concessionaria autorizzata TOYOTA
3 |UTILE DA RIPARTIRE 65248,22
4 |anno: 2019
5
6 CONTEGGI PER IL RIPARTO

QUOTA CONFERIMENTO CAPITALE
sodl QUOTA SPETTANTE
SOCIALE

7
8 Amicis 125000 =$BS3/5BS11*B8
9 Freccilli 180000 =$BS3/5BS11*B9
10 |Giazeschi 200000 =$BS3/5BS11*B10
11 TOTALE =SOMMA(B8:B10) =SOMMA(C8:C10)
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